
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Jeder Dritte muss hart für seine Figur arbeiten

Baierbrunn, 01.10.2014, 10:33 Uhr

GDN - Laut den Ergebnissen einer repräsentativen Umfrage ist es für 33,7 Prozent der Bundesbürger ein hartes Stück Arbeit, das
eigene Körpergewicht einigermaßen zu halten. Mit 40,9 Prozent gaben insbesondere viele Frauen an, dass sie sich sehr anstrengen
müssten, damit sich der Zeiger der Waage nicht weiter nach rechts bewegt, ergab die Umfrage im Auftrag des Gesundheitsmagazins
"Apotheken Umschau". 

Entsprechende Angaben machten lediglich 26,3 Prozent der befragten Männer. Bei etwa jedem vierten Befragten ab 14 Jahren ging
das Gewicht in den vergangenen fünf Jahren immer wieder deutlich nach oben und unten. Zudem gaben 21,2 Prozent der Befragten
an, schon ihr ganzes Leben mit ihrem Gewicht zu kämpfen.
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https://www.germandailynews.com/bericht-42052/umfrage-jeder-dritte-muss-hart-fuer-seine-figur-arbeiten.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-42052/umfrage-jeder-dritte-muss-hart-fuer-seine-figur-arbeiten.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

